Exercice 4 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6éme — exercice 6 page 208

Quelle est la valeur exacte de la longueur d'un
cerclederayon7m?

Exercice 1 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6éme — exercice 1 page 208

a. Untriangle et un rectangle peuvent-ils avoir
le méme perimetre ?7

b. Donner la valeur exacte de la lﬂngueur d'un Exercice 5 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6¢me — exercice 10 page 209

cercle de rayon 2 cm. Le périmétre d’'un rectangle nommé BIEN mesure
c. Le périmétre d'un carré est de 20 cm. 20 cm et sa longueur mesure 7 cm. Combien sa
Calculer la longueur d'un de ses cotés. largeur [BI] mesure-t-elle en centimetres ?

d.Un rectangle a pour périmetre 46 cm et
pour longueur 14 cm. Quelle est sa largeur ?

Exercice 6 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6¢me — exercice 16 page 209

La piscine des parents de Bastien a un péri-
meétre de 24 m. Sa longueur mesure 4 m de

Exercice 2 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6éme — exercice 3 page 208 plus que sa largeur.
Calcul mental 1. Quelle est la largeur de la piscine ?

. 2. En deduire la longueur de la piscine.
Calculer le périmetre d'un rectangle de largeur
9 mm et de longueur 2 cm.

Exercice 3 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6¢éme — exercice 5 page 208

Donner la mesure du périmeétre de ce trapeze.
Le résultat sera exprime en millimetres.

2cm

38 mm
2.5 cm

50 mm



. Exercice 4
Exercice 1 - , . ..
. . n s Le périmetre d'un cercle de rayon 7 cm est égal a :
a. Un rectangle et un triangle peuvent avoir le méme périmétre. P= xxD
- P= nxl4
] L ‘o&\ %
g Si on veut une valeur approchée décimale du périmetre, on peut prendre 3,14
- g ] comme valeur approchée décimale de .

7
om 8 cm Exercice 5

s . e Comme le périmétre mesure 20 cm alors la somme de la longueur et de la
b. La valeur exacte du périmetre d'un cercle de rayon 2 cm est égal a : largeur est égale 4 10 cm ( 202 = 10)

P= nXD— . . S 10T —
Sy Comme la longueur mesure 7 cm alors la largeur est égale a 10 — 7 =3 em.

¢. Comme le périmétre du carré est égal a 20 cm alors la longueur d'un de ses

E ice 6
cotés est égale & 20+4 =5 cm, Exercice 6 La longueur mesure 4 m de plus

que la largeur.

d. Comme le périmétre mesure 46 cm alors la somme de la longueur et de la
largeur est égale a 23 cm (46 +2 =23).
Comme la longueur mesure 14 cm alors la largeur est égale a
23-14=9 cm.
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largeur

Exercice 2 — u
Le périmetre d'un rectangle de largeur 9 mm et de longueur 9 cm = 90 mm est
¢gal a :

1. Comme la somme de la longueur et de la largeur est égala 12 m ( 24+2)

P =2 x largeur + 2 x longueur e(tll;lor)g;ugur:nfilllre 4 m de plus que la largeur alors la largeur est égale a

P=2x9+4+2x90
P=18+180 . , R
. : + 4 = .
P =198 mm 2. La longueur de la piscine est é¢gale a: 4 +4=8 m
Exercice 3
Le périmetre du trapéze est égal a :
P=2 +38+5+25 38 mm = 3,8 cm
P=13,3cm 50mm=35cm
P=133 mm




